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Казанне:
Фэйкавыя дабрачынныя арганізацыі!

Сардэчна запрашаем у цудоўны свет 
пакланення 1 Божа!
Папярэджанне дрэнных навін! Дабрачынныя арганізацыі былі выкрадзены! Па 
антысупольнасці супраць 1 Божа! дармаедскія драпежніцкія нажыўнікі! На гэтым канец!

Дабрачынныя арганізацыі дапамагаюць людзям, якія жывуць у нястачы! Яны дапамагаюць людзям пазбавіцца даўгоў. 

Дапамажыце людзям пазбягаць залежнасцей (крэдыт, запазычанасць, азартныя гульні, ..)...

Тады карумпаваная крымінальная антысупольнасць анты 1 Божа! урад увёў пазыку 
на азартную азартную гульню, якая паразітуе з драпежнымі прыбыткамі.
Уцягванне людзей у даўгі (ахвяраванні на крэдытныя карты). Заахвочванне 
азартных гульняў(Бінга, латарэі, ...), азартныя гульні знішчаюць сем'і. Яны 
заклікаюць красці супольнасць(падатковае ахвяраванне). Падаткі патрэбныя 
для аплаты дарог бальніц школ ....На гэтым канец!

Дабрачынныя арганізацыі, якія заахвочваюць ахвяраванні на крэдытныя карты, шкодзяць. Гэтыя 

падробленыя дабрачынныя арганізацыі пазычаюць людзей у даўгі. ГэтаUамаральны, злы, непрымальны 

для дабрачынных арганізацый. Гэтыя падробленыя дабрачынныя арганізацыі (не ахвяруйце ім) зачынены. 

Урад, які дазваляе садзейнічаць гэтаму дрэннаму амаральнаму паводзінам, замяняецца.

Апякун-захавальнік выступае супраць крэдытных карт! Пастаўшчыкі 
крэдытных карт - легалізаваныя акулы. Крэдыт ператварае добрых 
людзей у запазычаных рабаў, якіх пераследуюць, пераследуюць 
запалохваннем збіральнікаў даўгоў!Урад, які дазваляе легалізаваць 
аперацыі па арэндзе пазык, замяняецца. Усе аперацыі па арэндзе пазык 
сканчаюцца, уся запазычанасць адмяняецца.

Дабрачынныя арганізацыі, якія выкарыстоўваюць азартныя гульні (Бінга, латарэі, ...) атрымліваць 

ахвяраванні - гэта зло, маральна збанкрутаваць. Азартныя гульні - гэта зло, гэта прыводзіць да 

залежнасці. Наркаманія прыводзіць да злачынства. Адчайныя наркаманы робяць усё, каб фінансаваць 

сваю залежнасць. Наркаманія разбурае сем'і, ...Дабрачынныя арганізацыі, якія выкарыстоўваюць 

азартныя гульні, не працуюць (не ахвяруйце ім). Адміністратары і прамоўтэры гэтых падробных 

дабрачынных арганізацый вінаватыя ў стварэнні наркаманаў і ў далейшым прыцягненні да іх 

прыцягнення да адказнасці,СПАДАРЫНЯ R7. Урад, які дазваляе азартныя гульні, заменены.

Дазваляючы падатковыя ахвяраванні! Карупцыйны злачынны ўрад 
удзельнічае ў крадзяжы ў грамадства.Падатковае падаткаабкладанне

2 1 Царква Казанне! 17.05.2.1 НАтм

http://www.universecustodianguardians.org


1 Бог 1 Вера 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету
www.universecustodianguardians.org

пазбяганне падаткаў! Ухіленне ад выплаты падаткаў крадзе ў супольнасці! Падаткі неабходныя, 
каб урад мог выканаць свае абавязацельствы і чаканні перад сваім народам. Людзі, якія 
пазбягаюць выплаты падаткаў, не маюць права карыстацца дзяржаўнымі паслугамі(адукацыя, 
ахова здароўя, паркі, пенсія, дарогі, транспарт ..). Ухіленне ад выплаты падаткаў - гэта 
злачынства: СПАДАРЫНЯ R6

Капіталістычны ўрад не любіць адказнасці і выдаткаў. Гэтыя ўрада перакладаюць 
грамадзянскія, маральныя, сацыяльныя і навуковыя абавязацельствы на 
дабрачынныя мэты! Гэтыя недафінансаваныя дабрачынныя арганізацыі 
атрымліваюць гранты і атрымліваюць падаткаабкладальны статус.Урад, які 
паводзіць сябе так, змяняецца! Гэта члены страцяць усе свае дзяржаўныя 
паўнамоцтвы. Яны не кіравалі, таму павінны вярнуць усе атрыманыя права. 
Пазбаўленне службовых абавязкаў патрабуе рэабілітацыі,СПАДАРЫНЯ R6 для 
кожнага члена гэтага ўрада.

Падводзячы вынікі !

Фальшывыя дабрачынныя арганізацыі збіраюць ахвяраванні, уцягваючы людзей у даўгі 
(крэдытная картка), ператвараючы іх у наркаманаў (азартныя гульні), крадзеж у суполкі
(падатковая вылік)! На гэтым канец! Нулявая цярпімасць да фальшывых дабрачынных арганізацый! Нулявая 

талерантнасць да ўрадаСПАДАРЫНЯ R6 якія дазваляюць, заахвочвайце падробныя дабрачынныя арганізацыі!

Тысячы гадоў Зла падыходзяць да канца.
Будзь добрым Пакараць зло

1 Бог сочыць!

CG не прымае крэдытныя карты, азартныя гульні, падатковыя падаткі! CG 
сыход, падзяліцеся, валанцёрам! На славу 1 Бог і дабра чалавецтва!
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